

**UNIVERSITATEA POLITEHICA DIN TIMISOARA
DEPARTAMENTUL DE CONSTRUCTII SI INSTALATII**

PLAN MANAGERIAL

**pentru sustinerea candidaturii la functia de director de departament pe perioada
legislaturii 2012-2016.**

Obiectivele minimale pe care le propun spre indeplinire sunt urmatoarele:

1. Domeniul didactic

Se va urmări menținerea și consolidarea disciplinelor la toate formele de învățământ, în confirmare cu normele ARACIS.

Mentineră personalul TESA didactic astfel încât să acopere necesarul minim.

Se vor revizui planurile de învățământ la învățământul de licență și master, curricula adaptându-se la nivelul ciclului I la aproape toate specializările din facultate, lucru necesar mai ales din considerente financiare.

Se vor efectua analize la nivelul departamentului la specializările de licență și master, în urma acestor analize urmand a fi luate măsuri pentru îmbunătățirea procesului instructiv-educativ.

Se va analiza practici în producție, și se va actualiza îndrumătorul de practică.

Se va perfecționa modul de desfășurare a elaborării proiectului de licență și de dizertație.

Se vor analiza la nivelul departamentului la sfârșitul sesiunilor de examene din iarnă și toamnă, rezultatele profesionale, iar biroul de conducere va fi mandatat să poarte discuții cu studenții anilor de studiu cu rezultate profesionale slabe și cu cadrele didactice de la disciplinele cu rezultate slabe.

Pe întreaga durată a mandatului se vor lua măsuri eficiente pentru promovarea tuturor cadrelor didactice care au îndeplinit grila de promovare stabilită la nivelul senatului universității noastre.

Se vor angaja un număr de cadre didactice tinere pentru a asigura un număr suficient de cadre didactice titulare.

Se va acționa în continuare energic în sensul atragerii unui număr cât mai mare de doctoranzi.

Se va concepe și se va sprijini un plan de editare a publicațiilor pentru studenți.

Se vor organiza vizite ale studenților pe șantiere de construcții.

2. Baza materială

Baza materială a departamentului constă în întreg activul patrimonial și are în general două componente principale: clădiri și utilaje, instalații și echipamente. Clădirile departamentului sunt grupate astfel: laboratorul de beton armat, laboratorul de materiale de construcții, laboratorul de construcții civile, atelierul mecanic, hala de turnare, atelierul de tamplarie.

Spațiile cuprinse în aceste clădiri sunt: spații pentru procesul de învățământ și pentru cercetare științifică, ateliere pentru întreținere și reparații curente, spații pentru birouri și cabinete didactice, spații pentru circulație, spații social-administrative, spații pentru depozite și magazine, spațiul clubului studentesc.

Suprafața mare a spațiului aflat în administrarea departamentului reprezintă cauza principală a cheltuielilor ridicate pentru utilități. În acest sens se vor analiza și se vor adopta o serie de măsuri de utilizare eficientă a spațiilor aflate în gestiunea Departamentului.

O preocupare permanentă o va constitui activitatea de întreținere și reparare a spațiilor construite și a instalațiilor cu care acestea sunt dotate. Ca și lucrări mai importante amintim: încălzire, modernizare ASPC.

Se va intensifica activitatea de achiziționare de echipamente din contractele încheiate de cadre didactice cu unități economice sau granturi de cercetare.

Se va continua activitatea de casare a unor aparate învechite și inutile din baza materială, proces care se afla în derulare.

În paralel cu această se va continua activitatea de reparare și recondiționare a mobilierului, pentru a completa lipsurile existente în acest domeniu.

3. Activitatea științifică și de cercetare

Participarea individuală a fost însă inegală, unele cadre didactice fiind mult deasupra mediei, altele sub aceasta.

Prin membrii departamentului se va participa la o serie de manifestări științifice în țară și în străinătate. Aceste manifestări se vor desfășura sub formă de congrese, conferințe, simpozioane, zile academice, seminarii, mese rotunde.

Se va stabili un plan anual de publicații cotate ISI, la care fiecare membru din departament să participe efectiv.

Vom implica cât mai mulți studenți de la formele de învățământ licență și master în activitatea de cercetare științifică, alături de doctoranzii gestionati de departament.

Se vor menține și diversifica din punct de vedere calitativ relațiile cu facultățile și departamentele similare din țară și străinătate.

Se va analiza activitatea acestui centrului de Cercetare pentru Reabilitarea construcțiilor.

Vor fi sprijinți doctoranzii în activitatea de elaborare a tezelor de doctorat.

Se va continua activitatea de autorizare a laboratorului de încercări de elemente și materiale de construcții.

4. Motivatia candidaturii

Doresc să candidez pentru obținerea postului de conducere al Departamentului CCI, având în vedere experiența managerială pe care am acumulat-o în cei peste 40 de ani de activitate neîntreruptă în învățământ.

Mentionez că, doresc ca activitatea pe care o voi desfășura în cadrul Departamentului în calitate de director să reprezinte o reflecție a implicării tuturor cadrelor didactice și a personalului din departament.

Timișoara, 20 ianuarie 2012



Prof.dr.ing. Valeriu STOIAN